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Щодо запиту на інформацію  

Шановна пані Олесю!

Міністерство економіки України на виконання резолюції Секретаріату 
Кабінету Міністрів України від 04.12.2024 № 29495/0/2-24 розглянуло Ваш запит 
на інформацію від 30.11.2024 щодо офіційного перекладу Міжнародної 
стандартної класифікації освіти ISCED-F 2013 та в межах компетенції 
повідомляє.

Відповідно до пункту 2 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 18.07.2007 № 950 (у редакції 
постанови Кабінету  Міністерства України від 09.11.2011 № 1156), розробниками 
проєктів актів Кабінету Міністрів є міністерства, інші центральні органи 
виконавчої влади, державні колегіальні органи, Рада міністрів Автономної 
Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації 
відповідно до своєї компетенції.

Абзацом другим пункту 1 Положення про Міністерство освіти і науки 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 
№ 630 (далі – Положення), визначено, що МОН є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну політику у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної 
діяльності, інноваційної діяльності в зазначених сферах, трансферу (передачі) 
технологій, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у 
сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти, 
підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або 
провадять іншу діяльність, пов’язану з наданням таких послуг, незалежно від їх 
підпорядкування і форми власності.
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Згідно з підпунктом 57 пункту 4 Положення, МОН відповідно до 
покладених на нього завдань формує перелік галузей знань і перелік 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, 
зокрема за поданням Національного агентства із забезпечення якості вищої 
освіти, та подає їх на розгляд Кабінету Міністрів України.

З огляду на зазначене Мінекономіки не володіє запитуваною в листі 
інформацією.

З повагою

Заступник Міністра 
економіки України                                        Тетяна БЕРЕЖНА
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